

Πραγματοποιήθηκε το 39ο Παναυστραλιανό Συνέδριο της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας & Νέα Ζηλανδίας

Επιτυχία σημείωσε το 39ο Παναυστραλιανό Συνέδριο της Κρητικής Ομοσπονδίας Αυστραλίας & Νέα Ζηλανδίας που φέτος οργανώθηκε στο Σύννεϋ. Στο Συνέδριο παραβρέθηκαν αντιπρόσωποι από την Παγκρήτια Ένωση Μελβούρνης, την Κρητική Αδελφότητα Σύννεϋ, την Κρητική Αδελφότητα Μελβούρνης, την Κρητική Αδελφότητα Κουισλάνδης, την Κρητική Αδελφότητα Καμπέρας, την Κρητική Αδελφότητα Δυτικής Αυστραλίας, την Κρητική Ένωση Τασμανίας ενώ μηνύματα έστειλαν οι Πρόεδροι της Ένωσης Κρητών Ουέλλινγκτον Νέας Ζηλανδίας, του Συνδέσμου Κρητών Νότιας Αυστραλίας και ο Πρόεδρος του Παγκοσμίου Συμβουλίου Κρητών κ. Μανώλης Κουγιουμουτζής. Την διοργάνωση του Συνεδρίου ανέλαβε η Κρητική Αδελφότητα Σύννεϋ με επικεφαλής τον Αυστραλογεννημένο Πρόεδρο κ. Ανδρέα Παρλιάρου. Στα πλαίσια του Συνεδρίου η Κρητική Νεολαία Αυστραλίας & Νέα Ζηλανδίας πραγματοποίησε την Συνέλευση της, με 150 αντιπροσώπους από όλες τις πολιτείες. Τα θέματα του Συνεδρίου ήταν η εκμάθηση της Ελληνικής Γλώσσας, η διατήρηση της Πολιτιστικής Παράδοσης, σεμινάρια Κρητικής Διατροφής και πολλά άλλα. Ο Πρόεδρος της Κρητικής Νεολαίας Αυστραλίας & Νέα Ζηλανδίας κ. Λευτέρης Σαβιολάκης καλωσόρισε και τον τέως Πρόεδρο της Νεολαίας της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής κ. Χρήστο Μαρκάκη ο οποίος στον χαιρετισμό του ανέφερε ότι με μεγάλη χαρά και συγκίνηση παραβρέθηκε στην συγκέντρωση των νέων της Αυστραλίας. Πάνω από 150 άτομα νεανικής ηλικίας χορέψανε σε flash mob ένα πεντοζάλι στο κέντρο του Σύννεϋ έξω από το σταθμό του Κέντρου με την μουσική του Γιώργη Ψαρουδάκη δημιουργώντας μεγάλη έκπληξη στους περαστικούς. Οι Πρόεδροι των Κρητικών Σωματείων της Αυστραλίας είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν τον Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας Στυλιανό και να συνομιλήσουν μαζί του παίρνοντας την ευχή του για μια εποικοδομητική χρονιά.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ESTABLISHED 1898

ABN 50 000 018 128

206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195

Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195

Telephone: (02) 9740 6022 – 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΑ
ΣΧΟΛΕΙΑΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας ζητάει να προσλάβει εκπαιδευτικούς για να διδάξουν κατά το τρέχον σχολικό έτος 2018.

Παρακαλούμε, οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα:

- 1) στην ηλεκτρονική διεύθυνση: education@goc.com.au ή
- 2) στην ταχυδρομική διεύθυνση: 206-210 Lakemba St LAKEMBA NSW 2195 ή
- 3) στα Γραφεία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο. , επικοινωνήστε στον αριθμό 9740 6022

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας



Ελληνικό
Κέντρο
Προνοίας

Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως Φροντιστής Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας στα Ανατολικά και Νότια προάστια του Σίδνεϋ;

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.

Το μόνο που χρειάζεσαι είναι δικό σου μεταφορικό μέσο και άδεια οδήγησης.

Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο **9516 2188** και ζητήστε να μιλήσετε με την υπεύθυνη του προγράμματος **Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

**SENIORS CLUB @
The Mytilenian House
κάθε Τετάρτη**

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:
Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373
Πήτερ Ψωμά 0402 207 546